

耒阳市力推党史学习教育走深走实

## 成效怎么样，140万人民群众说了算

■通讯员 蔡富蓉

党史学习教育开展以来，耒阳市坚持高起点谋划、高标准要求，从召开动员部署会、突出学习成效、用好红色资源、开展实践活动等方面，力推党史学习教育走深走实，切实使党员干部在学党史中坚定理想信念，在悟思想中提高党性修养，在办实事中践行初心使命。

“党史学得好不好，党史学习教育有没有成效，不是我们说了算，而是耒阳市140多万人民群众说了算。”这是耒阳4.7万余名党员的心声。伴随着党史学习教育的劲风吹向耒阳的各行各业，党史学习教育正逐渐成为推动耒阳“践悟力行”的主旋律。

## “百花齐放”掀学习热潮

在耒阳市委的动员部署下，该市领导班子引领学、各条战线党员干部带头学、人民群众主动融入学的党史学习教育氛围迅速形成。

广电智慧5G云、手机App、《衡阳红色故事汇》、“学习强国”平台、乡村“屋场”、党群服务中心、中小学校园、红色教育基地、市属主流媒体等学习渠道和平台竞放光彩；“百名师生讲百年党史”，“支部学、党员考、支书比”党史知识竞赛，“学习强国”学习达人挑战赛，“学党史、讲故事、践初心”微党课演讲比赛，党史宣教进机关、进企业、进社区、进校园、进农村等特色宣教活动各领风骚。一轮又一轮的学习热潮，让党史学习教育的春风吹拂到耒阳市的各行各业。如今的耒阳，时时处处展现出党史学习教育中“百花齐放春满园”的无形风景。

## “百舸争流”做满意标杆

学党史，办实事。“百花齐放”带来的是各条战线党员干部聚焦耒阳发展

“百舸争流”的新格局。聚焦营商环境的持续优化，耒阳市

再出实招，出台了超时默认、设立“企业家日”、市领导联系项目和企业、优

化营商环境“9条措施”等多项举措；聚焦乡村振兴战略实施，领导班子将党史学习教育的课堂搬到农村一线，通过组建工作队驻农村开展“屋场恳谈会”对耒阳市乡村振兴战略的具体实施把脉问诊开方……一项项措施的出台、一件件实事的落地，展现出耒阳市各级党员干部“百舸争流”争做满意标杆的生动画面，同时再次展现了百年党史在新征程路上、在耒阳这片美丽的热土上所凝聚的坚定自信和强大力量。

## “百尺竿头”结累硕果

党史学习教育的最终落脚点是为民

办实事、是为市民解决了多少问题。

“没有想到，你们这么快就为我们办理好异地迁移各项证照手续，原以为两地来回跑至少需要半年左右，结果只用了两天的时间”“真的要感谢

你们，如果没有这笔退税，这个月的原

材料款还不知道从哪里来”……如

今的耒阳，各单位、各部门优化营

商环境的“最后一公里”，带来的是

耒阳市招商引资、引商新一轮热潮。

在民生工程上，人民群众关注的难

点、痛点和堵点一一落地。新增学位

5300个、床位3000余张、改厕1.6万

户……有力解决人民群众上学难、看病

难、停车难和农村人居环境改善中的

突出问题。党史学习教育的强大力量

也让耒阳市各项事业的发展百尺竿

头更进一步，不断结出了人民群众获

得感、幸福感不断提升的累累硕果。

学党史 悟思想  
办实事 开新局

祁东：

变“问题清单”  
为“成效清单”

本报记者（通讯员 付蛟龙  
记者 唐翔）今年以来，祁东县聚

焦短板，精准施策发力，推动问题立

即整改、全面整改、高效整改，切

实推进全县基层党建工作整体提

高。

采取“清单式”提示、“点穴式”督

导、“问题式”点评、“倒逼式”

问效等方式方法，祁东县推动情

况在一线发现、问题在一线解

决、责任在一线压实。记者了解

到，县委组织部对常规工作定期

下发工作提示清单，对临时性工

作及时下发工作提示清单，让基

层党组织在操作过程中能做到成

竹在胸，“照单下菜”。对村“两委”

换届、乡镇党委换届、村级集体经

济发展、基层公共（一门式）服务

等重点工作采取“一事一督”，对面上

工作采取半年一督，6月上旬的督

导采取“四不两直”方式，

通过随机抽查抽考、查资料看现场

进行“点穴式”督查，深入了解基

层最真实的问题情况。

据悉，该县基层党建工作半年

点评会坚持问题导向，通报全县半

年基层党建工作调研情况，针对突

出问题，采取《督办函》直接“点

名”的方式现场交办，既做到“解

剖麻雀”，又做到举一反三；既点

醒问题，又触动痛点。在抓基层党

建上明确“书记抓，抓书记”，分

管领导主责主业，其他党政领导、

联点包村干部“一岗双责”，抓住

责任落实的“牛鼻子”，将问题以

任务责任清单的形式进行分解压

实，限期落实到位，否则启动追责

问责程序。

今年以来，通过基层党建讲评

的方式，祁东县共督查督办问题

300余条，有效地把“问题清单”

变成“成效清单”。

循着异常信号  
紧急排查

青山街道城管队员及时发现并参与处置一起安全隐患

本报讯（记者 胡亚华  
通讯员 黄君）7月9日，石鼓区青

山街道城管大队队员在船山大道执

行日常巡查任务时，闻到一股天

然气味道。队员立即向周边居民询

问情况，并及时展开排查，发现了天

然气泄漏的原因。

当天，城管执法人员巡逻

排查至船山大道43号位置时，发

现有一处天然气管道正有气

体冒出来，巡逻队员立即向青

山街道报告，并启动应急预案，

拨打了110、119和天然气抢修

电话。不久，消防和公安人员

到达现场，与城管队员一道拉起

了警戒线，并调集其他城管队员

前来帮忙，疏散周边的群众。消

防大队组织力量立即用水稀释天

然气，天然气抢修队对现场进

行临时应急处置。最终，天然气泄

漏点被成功处置，现场未发现明

火，也未造成财产损失和人员伤

亡。

青山街道有关负责人表示，下

一步，青山街道城管大队将持续加

强跟踪观察，并通过LED显示屏

等多种方式，广泛开展安全知识宣

传，及时消除安全隐患，防范各类

安全事故的发生。

## 用画笔捕捉一线“工业风”

蒸湘区组织画家赴衡钢产业集聚区采风

该区油画学会自2014年成立以来，坚持面向基层、面向群众，突出衡阳地

域特色，以油彩塑造衡阳形象，彰显衡阳精神，优秀作品层出不穷。

## 锤炼革命信念 激发奋进力量

南岳区景区门票管理中心开展主题党日活动

该区油画学会自2014年成立以来，坚

定意志。在宣誓广场，全体党员举起

右手，重温入党誓词，以饱满高亢誓

言、以拳拳之心明志。

党员纷纷表示，此次主题党日活动

让大家的灵魂受到洗涤、信念得到锤

炼，今后将更加坚定信念，传承红色基

因，弘扬革命精神，在学党史、知党史、铭党史中忠实践行初心使命，承担

时代责任。

文明健康 有你有我



为文明点赞

衡阳群众

净化未成年人成长环境  
保护未成年人健康成长



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣